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Пријава кршења закона из надлежности Агенције у изборној кампањи 

  

Чињенице од значаја које су Агенцији познате: 

Избори за одборнике у 10 градова, општина и градских општина расписани су 23.2.2026. 

за 29. март 2026: Бор, Кула, Аранђеловац, Смедеревска Паланка, Мајданпек, Кладово, 

Књажевац, Лучани, Бајина Башта, Севојно (Ужице) 

Неколико странака које чине владајућу коалицију на централном и локалном нивоу 

поднело је изборне листе које носе назив „Александар Вучић – име града или општине, 

наша породица!“. 

  

Чињенице за које такође верујемо да су Агенцији познате и у вези са којима 

очекујемо да је већ покренула поступак по службеној дужности: 

  

На званичној веб-презентацији општине Кула, дана 26. фебруара 2026. објављена је 

вест о проглашењу изборне листе владајуће коалиције. 

https://kula.rs/2026/03/02/izborna-listi-aleksandar-vucic-kula-nasa-porodica/ 

Није у питању само обавештење о једном догађају од интереса за јавност, већ о 

промоцији те изборне листе, што је извршено, између осталог, на следећи начин: 

„Призната и међународно угледна лица на листи „Александар Вучић-

Кула, наша породица“ ! 

Решењем Изборне комисије општине Кула проглашена је Изборна листа „Александа

р Вучић – Кула наша породица!“. Поменуту листу чине Српска напредна странка, Са

вез војвођанских Мађара, Социјалистичка партија Србије, Српска радикална странка

 и Заједница Срба”.  

Овај део представља информацију, без пропаганде. 

Затим следи представљање појединих кандидата у позитивном тону, да би на крају био 

дат следећи закључак: 

“Ово су  имена која чине ову листу, а заједнички именилац свих је перманентна борба, 

као и залагање за бољитак живота свих грађана. У спрези са државничком и 

визионарском политиком председника државе, Александра Вучића, имена и 

биографије људи на листи су гарант наставка политике нових радних места, 

путева, вртића и школа и, свакако, још већег стандарда грађана. Као што и име 

листе каже: „Александар Вучић-Кула, наша породица“!” 

https://kula.rs/2026/03/02/izborna-listi-aleksandar-vucic-kula-nasa-porodica/


  

  

Ова злоупотреба је утолико тежа зато што на веб-сајту Општине нису на сличан начин 

представљене и друге изборне листе, односно кандидати. 

  

Сумња на кршење прописа из надлежности Агенције: 

  

У овом случају је реч о огољеној пропаганди политичког субјекта која је извршена 

коришћењем јавног ресурса. Сматрамо да је у конкретном случају реч не само о повреди 

закона о којима непосредно одлучује Агенција по пријавама, већ и о кривичном делу 

(вероватно злоупотреба службеног положаја из члана 359, став 1 Кривичног законика). 

Које тачно лице је начинило ову повреду и да ли је (само) реч о јавном функционеру или 

неком запосленом или радно ангажованом лицу, није нам познато. 

Због тога би у поступку по овој пријави Агенција требало да прибави од органа власти 

информације о томе које лице је иначе одговорно за садржину веб-презентације 

општине Кула, и која лица су учествовала у објављивању спорне вести, односно која 

лица су пропустила да уклоне спорни садржај након објављивања. Так након тога, може 

се покренути поступак против тог или тих лица. 

Да бисмо избегли ситуацију у којој Агенција тражи уређење пријаве, напомињемо да су, 

према нашем искуству, за садржину веб-презентација локалних самоуправа задужени 

или кабинети председника општине или општинска управа. У том смислу указујемо да 

се, према подацима са сајта Општине, председник општине зове Дамјан Миљанић, а да 

се начелница општинске управе зове Александра Гаговић. 

Имајући у виду могућност да би одговорност могла да сносе и лица која нису јавни 

функционери, као и висок степен извесности да су почињена казнена дела у вези са 

којима треба да поступају други државни органи, ову пријаву треба третирати и као 

представку у смислу чланова 87 до 92 Закона о спречавању корупције. 

Напомена: на овом месту нису цитиране све одредбе прописа које би могле бити 

повређене, пошто би Агенција са њима морала бити упозната. Уколико постоји сумња у 

погледу тога на које повреде прописа сумњамо, молимо да нам се јавите путем 

електронске поште, уз позив на овај мејл. 

Тим за мониторинг изборне кампање 

18.3.2026. 
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